



## 系统升级惹祸 153人多领退休金

目前溧阳社保中心已进行改正,并就此道歉

“退休工资发错了,这究竟是怎么回事?昨天,溧阳一位网友发帖提出质疑,随后记者采访了溧阳市社保中心,得到的回复是确实有退休工资计算错误一事,共涉及企退人员153人,这是系统升级时软件开发公司调试错误导致的,目前已改正。刘国庆

### 退休工资多发?

#### 系统升级出差错的祸

据发帖网友称,前段时间一些企业退休人员接到溧阳市人社局发来的消息,说是退休工资多发了,3月份要扣掉,可能涉及几百人。“计算公式不透明,万一少算了怎么办?现在说是多算了,要我们退钱,可连一声明、一个公开的道歉都没有。”这位网友表示,希望人社部门给一个真实诚信的答复,如果事实是错了,也要妥善

处理并道歉。

情况到底如何?据溧阳市社保中心一位负责人介绍,前段时间社保中心委托软件开发公司对社保业务经办信息系统进行升级改造,谁知道软件开发公司在新老系统调试过程中出现差错,将一个参数搞错了,这就造成近期办理企业职工退休手续的少部分退休人员养老金高于正常计发待遇。

### 事情进展如何?

#### 153人的退休工资3月恢复正常

“参保人员的退休待遇是由计算机算出来的。”该负责人介绍,此次软件公司在调试中出现差错,导致企业退休人员一共有153人的退休工资计算有误,时间跨度从去年7月至去年年底。而这些人员多领的工资中,多的有100多元,少的只有几毛钱。

发现问题后,溧阳市社保中心及时责成软件开发公司对差错原因作出情况说明,并及时进

行程序调整。从3月份开始,这153人的退休工资将恢复正常。为此,社保中心也召开涉及差错对象相关单位的情况说明会,告知养老金的调整金额。至于多领的钱,社保中心将进行调整。

“这件事对少部分退休人员造成的不便和困扰,我们深表歉意。今后,我们将不断提高社会保障服务,以求规范化、精细化、信息化水平。”该负责人表示。

资料图片



### 看风云

#### “雨姑娘”真敬业 今夜加班,工作到周六

昨天白天雨暂停,这让不少上班族能稍微喘口气。今天白天“雨姑娘”继续休息,夜里会来“加班”,且一直工作到周六白天,可谓十分“敬业”。

天气预报显示,常州今天白天多云到阴,夜里阴有小雨,东北风3-4级,早晨部分地区有雾,最低气温6℃,最高温度14℃。

明后天,不仅雨水缠绵,气温也会下降,预计最高温只有9℃左右,大伙出门不仅要带雨具,还要多穿点衣服。张敏

#### 今明后三日天气

今天 阴转小雨 6-14℃  
明天 小雨转中雨 7-9℃  
后天 小雨转阴 6-9℃



#### “常州最美警察”开评

@葛小林 从即日起至4月底,常州警方将组织开展“陆立才式”好民警暨首届“常州最美警察”宣传评选活动。评选范围为全市公安机关在编在职民警、消防官兵,重点推荐基层一线民警,最终将评选出10名“常州最美警察”。

#### 近三成投资者 暂缓公司设立

@陈超 刘进 王玉 今年以来,溧阳市行政服务中心工商登记窗口共核准公司名称109户,其中近三成投资者表示将暂缓公司成立期限。据悉,过去的年检制度需要经过“网上申报-工商审核-当面提交材料-录入系统”等环节,程序复杂,少则三五天,多则十几天才能办完,而且年检还要缴费,改为年度报告公示制度后,给企业减轻不少负担。

#### 建行常州分行给力 近5年完成业务480多亿

@建萱 刘国庆 为项目提供工程造价咨询和招标代理服务,为财政和社会节约大量建设资金,建设银行常州分行近五年累计完成工程造价咨询业务320多亿元,招标代理业务160多亿元,并先后完成了一大批政府重点(大)项目及30多个大型开发小区工程的造价咨询及招标代理工作。

#### 保春季用电安全 走村串户检查线路

@裴江佩 林清智 近日,丹阳市供电公司后巷供电所搭建电力设施保护宣传台,重点防范违法施工、垂钓、线下植树等可能损坏电网设施的事件。据悉,该所要求职工走村串户,加强对线路的巡视检查,对所管辖范围内的电力线路跨越鱼塘、河流地段进行彻底调查,对相关地域是否安装“高压危险、禁止垂钓”拍照留档,防止发生人身触电伤亡事故。

### 出行

#### 公交14路、16路 明起线路调整

2月28日起,公交14路优化调整,同时16路也进行调整。

**14路:**由永宁路公交枢纽始发,按原运行线路至府北路环府路路口后,调整行驶环府路、府东路、花园街、延政路至淹城公交中心站返回。撤销原环府路路段及单向绕行府西路等行驶路段,同步撤销原行驶路段“武进区政府北门西”双向停靠站及“武进建设局东门”、“武进建设局北门”、“兰陵路延政路”等单向停靠站。调整后的行驶路段设置“武进区政府北门”、“花园街府东路(府东路花园街)”、“武进市民广场”等双向停靠站。

**16路:**由常州客运中心公交场站始发,经竹林西路、新堂路、飞龙路、永宁路、关河路、和平路、劳动路、丽华路,单向环绕光华路、龙游路、中吴大道、丽华路往返。撤销现行驶的新堂路(飞龙路-翠竹新村站)、竹林西路(客运中心西侧支路-永宁路)路段,同步撤销“翠竹新村”始发站、“武进医院”双向停靠站、“北环新村”北行停靠站。调整后的行驶路段设置“常州客运中心”始发站、“永宁路飞龙路(飞龙路永宁路)”、“武进医院北”双向停靠站、“飞龙路新堂路(北环新村)”西行停靠站。陈华 王玉

#### 92路停靠青年公寓 周边居民出门更方便

位于新北工业园区内的国展·青年公寓,主要为工业园区内的就业人员和外来务工人员提供公共租赁住房。可长期以来,公寓周边的公交线路运营时间均较短,员工上下班不方便。为解决这一难题,92路公交线路近日进行相应调整。

调整后,92路公交将停靠高新科技园-通江路-天合路-创新大道-青年公寓-赣江东路,运行时间为6:47-20:17。

魏东亮 韦圣道 王玉

## 时尚莱迪要停业?

经证实,因地铁施工,的确面临动迁撤场

“这两年,常州文化宫地下的时尚莱迪人气很旺,不过这几日坊间却传出莱迪要停业的消息。记者昨日探访发现,时尚莱迪仍在正常经营,但随着常州地铁线路的施工,该片区正好位于地铁枢纽建造范围内,也就是说,时尚莱迪将面临动迁和撤场。”葛小林 文/摄

### 时尚莱迪要停业?

前天,常州多个论坛有网友爆料,时尚莱迪要停业了。

记者了解到,时尚莱迪的前身是文化宫地下广场,2009年12月20日,来自南京的时尚莱迪购物广场亮相文化宫地下广场,规模达两万平方米,有商户千家左右。之前由于经营布局等因素,这里的生意并不好,不过经过三四年的坚守,时尚莱迪目前的人气持续走旺。昨天中午,记者在此转了一圈,发现逛店的人真不少,几乎所有商户仍在正常经营。

对于要停业的传言,常州时尚莱迪商业管理有限公司(以下简称莱迪公司)总经理蔡训表示,目前市场仍在正常经营,当地政府有过因为修建地铁要对市场进行动迁的说法,但目前还没正式下文,因此所有的经营还在继续。

#### 多数商户不想走

不少经营户也在讨论有关停业的事。一位做眼镜生意的老板告诉记者,他在这里做了多年生意,之前亏本他都撑下来了,如今人气旺了,说停业就停业,让人接受不了。

“市场培育不容易,好不容易积攒下回头客,现在要我们搬走,再培育一个市场,哪那么容易?”一位做箱包生意的经营者说道。



时尚莱迪已经成为常州市民购物的好去处

采访中,多位经营者表示他们不希望市场停业,如果因为建地铁不得不搬,那肯定得给经营户相关补偿。另一位在此做了多年生意的经营者说:“以后地铁建好了,我们也希望能够回迁,继续回到这里经营,我们对这里有感情。”

不过,商户们也表示,目前只是听说市场要搬,要停业,但没有任何文件、公告出来。据了解,不少商户与莱迪公司签的租赁合同期限是到2017年。

#### 近期将进场调查

记者从天宁区天宁街道了解到,文化宫地下广场将作为常州地铁的一个重要枢纽,目前地下的人防设施已经不能满足地铁枢

纽的要求,因此需要进行较大的施工建造。随着地铁开工在即,时尚莱迪内的商户也不得不动迁,相关工作人员会在2月底、3月初进驻该市场,对商户进行摸底调查。

据天宁区政府相关负责人坦言,近期天宁区委、区政府正在研究有关时尚莱迪的动迁事宜。按照工作流程,必须先进行动迁前的摸底调查,而后发布具体的工作流程,因此具体的动迁方案目前还未出台。

这位负责人表示,由于地铁工程是市政大工程,针对该枢纽的施工也迫在眉睫,当地政府也已经通知莱迪公司,要求他们提醒经营户不再补货,同时对已经合同到期的经营户不再续租,另外也希望经营户能给予理解和配合。